HERZ- 4219

CHeIZ

HERZ 3anopHo-perynupyroLime 3acryioHKU

dnaHueBoe U MexdnaHueBoe UCMNOSIHEHNe, C NPUBOAOM UNN 6e3

Hopmanbe gns 4219, Usganue 0719

MexdnaHueBoe ncnonHenue ZF

Pa3mepbl B MM

Pykosatka ans DN50-DN150

E

o L flefll =i =l
— = T
Z|F

Pykosatka ans DN200-DN300

C ) T ooy u
= =
Bec MomeHT
Homep 3akasa DN PN6 | PN10 | PN16| A B L D E F
[kr] [Hm]
14219 01 50 + + + 68 | 125 | 43 | 30 | 255 | 112 3,8 20
14219 02 65 + + + 80 | 150 | 46 | 30 | 255 | 112 4 20
14219 03 80 + + + 87 | 157 | 46 | 30 | 255 | 112 47 25
14219 04 100 + + + 102 |1 182 | 52 | 30 | 255 | 112 6,3 50
14219 05 125 + + + 120 1 201 | 56 | 30 | 255 | 112 8,3 50
14219 06 150 + + + 1321214 | 56 | 30 | 255 | 112 10,1 90
14219 07 200 - + + 167 | 245 | 60 | 95 | 365 | 88 16,6 150
14219 08 250 + + + 197 | 283 | 68 | 133 | 519 | 130 245 250
14219 09 300 + + + 222 1308 | 78 | 133 |1 519 | 130 37,6 350

MaTtepuanbl
Kopnyc
Ownck
LUnuHpenb

Pykositka DN50-150
Pykosatka DN200-300
YNnoTHeHne Koprnyca

O-Ring

®dnaHueBble coeguHeHNs

O6nacTb NpUMeHeHust

yyryH GG, GJL-250/JL1040, B cootB. c EN1561
Hep)xaBetowasa cranb 1.4408

HepxaBetowasa ctanb ASTM-A276 / Type 316

ctanb, ST14.03

cranb, S235 DIN2458/1626

EPDM B cooTtB. ¢ ISO 1691
EPDM B cootB. ¢ ISO 1691

B cooTB. ¢ EN1092-2
Kopnyc okpatueH B cuHui uBeT (RAL 5000).

38I'I0pHO-perJ'II/Ipy}0UJ,I/Ie 3aCITOHKM MOTyT MCNONb30BaTbCA B CUCTEMAX TeNmno- n XornogocHabXxeHus:. Paspeluaetcsa

NCMNONb30BaHNE CMECU ITUMEH- UMW NPOMNUIEHINNKONS B COOTHOLWeHUN 25-50% ¢ Bogon.

CtpaHnuua 1



CHeIZ HERZ- 4219

K ®dnaHueBoe ucnonHeHue AF

Pa3mepbl B MM
Pykosartka ansa DN50-DN150 Pykositka ana DN200-DN300

(‘ =T = @ j
‘ | - ]‘ }_._g‘{ _llu-
15y - =
Bec MomeHT
Homep 3akasa DN | PN10 | PN16 A B L D E F
[kr] [Hwm]
14219 11 50 + + 68 | 125 | 43 | 30 [255| 112 3,8 20
14219 12 65 + + 80 | 150 | 46 | 30 [255| 112 4,9 20
14219 13 80 + + 87 | 157 | 50 | 30 | 255 112 6,3 25
14219 14 100 + + 102 [ 182 | 52 | 30 [255| 112 8 50
14219 15 125 + + 120 | 201 | 61 30 | 255 112 10,2 50
14219 16 150 + + 132 | 214 | 61 30 [255] 112 13 90
14219 17 200 - + 167 (245 | 65 | 95 (365 | 88 16,6 150
14219 18 250 + - 207 | 283 | 68 | 133|519 130 245 250
14219 19 300 + - 222 | 308 | 78 | 133|519 130 37,6 350

Martepuansl

Kopnyc yyryH GGG, GJS-400-15/JS1030, B coot. ¢ EN1563
Ownck HepxaBetowaa cranb 1.4408

LUnnHaoensb HepxaBetowas ctanbs ASTM-A276 / Type 316
Pykosatka DN50-150 cranb, ST14.03

Pykositka DN200-300 ctanb, S235 DIN2458/1626

YnnotHeHwe koprnyca EPDM B coots. ¢ ISO 1691

O-Ring EPDM B coots. ¢ ISO 1691

dnaHueBble coegnHeHns B cooTB. ¢ EN1092-2

Kopnyc okpatueH B cuHuin uBet (RAL 5000).
O6nacTb NpUMMeHeHUst

3anopHo-perynupytoLmne 3acrioHkM MOryT UCMOMb30BaTbCA B CMCTEMAX TENMOo- U XonogocHabxeHus. Paspeluaercsa
MCMNONb30BaHMe CMECU 3TUIEH- UK NPOMUINEHITIMKONSA B COOTHoweHun 25-50% c Bogoi.

CtpaHuua 2



HERZ- 4219

MexdnaHueBoe ncnonHenue ZF ¢ npuBoaom

Pa3mepbl B MM

L]

(G

N

O

Bec MomeHT
Homep 3akaza | DN | PN6 [ PN10 | PN16| A B L D E F G
[kr] [Hm]
14219 61 50 + + + 68 | 125 | 43 63 | 217 | 183 | 47,5 8,3 20
14219 62 65 + + + 80 | 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 8,5 20
14219 63 80 + + + 87 | 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,2 25
14219 64 100 + + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 50
14219 65 125 + + + 120 | 201 56 63 | 217 | 183 | 47,5 12,8 50
14219 66 150 + + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 90
14219 67 200 - + + 167 | 245 | 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150
14219 68 250 + + + 197 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250
14219 69 300 + + + 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350
MaTepuanbi
Kopnyc yyryH GG, GJL-250/JL1040, B cooTB. ¢ EN1561
Hunck Hepxasetowas ctans 1.4408
WnvHoens HepxaBetowasa ctanb ASTM-A276 / Type 316

Pykosatka DN50-150

Pykosatka DN200-300

YNnoTHeHne Kopnyca

O-Ring

dnaHueBble coegUHEHNS

ctanb, ST14.03

ctanb, S235 DIN2458/1626
EPDM B cootB. ¢ ISO 1691
EPDM B cooTtB. ¢ ISO 1691

B cooTB. ¢ EN1092-2
Kopnyc okpawieH B cuHui uset (RAL 5000).

MaxoBwvK BXOQUT B KOMMIEKT NOCTaBKN M OOMKEH ObITh 3aKpenneH npy nomoLuy 6onToB B yNakoBKe.
O6nacTb NpuMeHeHUA

3anopHo-perynupytoLLmMe 3acroHKU MOryT UCMOMb30BaTbLCA B CUCTEMAX TEMMO- U XonogocHabxkeHusi. Paspeluaetcs
NCNOMb30BaHNE CMECU STUIEH- UIN NPOMUIEHITIMKONSA B COOTHOLWeHK 25-50% ¢ Bogon.

CtpaHuua 3




CHeIZ HERZ- 4219

& dnaHueBoe ncnonHeHue AF ¢ npuBogom
Pa3mepbl B MM

. ’\a )

Bec MomeHT
Homep 3akaza | DN | PN10 | PN16| A B L D E F G
[xr] [Hwm]
14219 71 50 + + 68 125 | 43 63 | 217 | 183 | 47,5 8,8 20
1421972 65 + + 80 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,4 20
1421973 80 + + 87 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 25
1421974 100 + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 12,4 50
1421975 125 + + 120 | 201 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 50
1421976 150 + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 17,1 90
1421977 200 - + 167 | 245 | 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150
1421978 250 - + 207 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250
1421979 300 - + 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350
MaTtepuanbl

Kopnyc yyryH GGG, GJS-400-15/JS1030, B cooTB. ¢ EN1563

Ownck Hepxasetowas crtanb 1.4408

WnuHaens Hepxasetolas ctans ASTM-A276 / Type 316

Pykositka DN50-150 ctanb, ST14.03

Pykosatka DN200-300 ctanb, S235 DIN2458/1626

YnnoTHeHue Kopnyca EPDM B cootB. ¢ ISO 1691

O-Ring EPDM B coots. ¢ ISO 1691

dnaHueBble coeguHeHNs B cooTB. ¢ EN1092-2

Kopnyc okpatueH B cunHui uBet (RAL 5000).

MaxoBuWK BXOAMT B KOMMIIEKT NOCTaBKU M JOMKEH ObITb 3aKpenneH npy noMoLLy 6oNnToB B YNakoBKe.
O6nacTb NpUMeHeHus

3anopHo-perynupyoLLmne 3acroHKM MOryT MCMOMb30BaTbCHA B CMCTEMax Tenno- 1 xonogocHabxeHns. Paspeluaerca
NCMNONb30BaHNE CMECU ITUMEH- MW NPOMNUIEHINNKONS B COOTHOoWweHun 25-50% ¢ Bogon.

CtpaHuua 4




HERZ- 4219 CHeIZ

3anopHo-perynupyowme 3acfioHKu 6e3 pyKOATKU U npuBoga

M':i“:;np' ii';asa PN6 | PN10 | PN16 q;‘;“:lz'?:::ésa PN10 | PN16 | DN
14219 21 + + + 14219 31 + + 50
14219 22 + + + 1421932 + + 65
1421923 + + + 14219 33 + + 80
14219 24 + + + 14219 34 + + 100
14219 25 + + + 14219 35 + + 125
14219 26 + + + 14219 36 + + 150
14219 27 v + 14219 37 - + 200
1421928 + + + 1421938 - + 250
1421929 + + + 14219 39 - + 300

Il

oFr
8T

] 8
8w

&<

CtpaHuua 5



PHeIZ

HERZ- 4219

TexHUYecKne xapaKTepPUCTUKU
MakcumanbHas paboyas Temnepatypa

MuHuManbHasa paboyas Temneparypa

110°C

-20°C npwv COOTBETCTBYHOLLEN CMECH ITUMNEH- UNN
NPONUIEHINIMKONS C BOAON

Homep 3akaza

Homep 3akasa

MexdnaHueBoe ®dnaHueBoe Zeta

ucnc:)mel-:le ZF VICHOHH:HVIe AF PN Paswep kv vl Mec‘!‘,.°.;§”£2ﬁ§2ﬂ§:ﬂ§$,.x,
14219 01/21/61 14219 11/31/71 50 2" 91 1,18
14219 02/22/62 14219 12/32/72 65 21/2" 206 0,66
14219 03/23/63 14219 13/33/73 80 3" 436 0,34
14219 04/24/64 14219 14/34/74 100 4" 660 0,36
14219 05/25/65 14219 15/35/75 125 5" 1300 0,22
14219 06/26/66 14219 16/36/76 150 6" 2100 0,18
14219 07/27/67 14219 17/37/77 200 8" 4100 0,15
14219 08/28/68 14219 18/38/78 250 10" 6090 0,17
14219 09/29/69 14219 19/39/79 300 12" 9570 0,14

CtpaHuua 6




HERZ- 4219

CHeIZ

KoHcTpyKTUBHBbIE OCOBGEHHOCTH
3acnoHK1 MCMomnb3yTbCA B LENSX BbIMNOMHEHUS 3anopHOW Wn perynupytowen qyHkumn. MoHTaxHbIn dnaHey,
ycTaHOBKM npuBoda B cooTB. ¢ ISO 5211. PesvHoBas MaHxeTa 3awmiiaeT knanaH OT BHYTPEHHEN KOoppo3wu.
[ononHuTenbHble YNNOTHEHNS He HYXHbI. Bce knanaHbl UCnbiTaHbl No4 AaBMNeHVeM B 3aBOACKMX YCIIOBUSIX B COOTB.
¢ ISO 5208. Becb Npon3BOACTBEHHbIN NPOLIECC HAXOAUTCS NOA MNOCTOSIHHBIM KOHTPOIeM KayecTBa.

3anopHo-perynV|pyr0LLw|e 3aC/IOHKM  MOryT noCTaBnATCA C PYYHbIMU  UNU  ANEKTPUYEeCKMMKU  npuBogamMu.

PEKOMeH,EI,yeMbIe NPUBOAbI N pa3mMepbl COeaMHUTENBHOMO hriaHLa onMcaHbl HUXE.

Bug ceepxy DN50 — DN80

Bua ceepxy DN100 — DN300

Bug cboky

C
Homep 3akasa Homep 3akasa
MexdnaHueBoe dnaHueBoe DN | ®nanen | Lk M p G H c Kon-Bo )
ncnonHeHue ZF | nicnonHeHue AF oTBEpCcTUN
14219 21/01/61 14219 31/11/71 50 FO7 70 88 9 12 9 3,7 4
14219 22/02/62 14219 32/12/72 65 FO7 70 88 9 12 9 11,3 4
14219 23/03/63 14219 33/13/73 80 FO7 70 88 9 12 9 16,3 4
14219 24/04/64 14219 34/14/74 100 FO7 70 88 9 - 14 22,6 4
14219 25/05/65 14219 35/15/75 125 FO7 70 88 9 - 14 32,5 4
14219 26/06/66 14219 36/16/76 150 FO7 70 88 9 - 14 | 44,6 4
14219 27/07/67 14219 37/17/77 200 FO7 70 88 9 - 17 65,8 4
14219 28/08/68 14219 38/18/78 250 F10 102 | 130 11 - 22 89 4
14219 29/09/69 14219 39/19/79 300 F10 102 | 130 11 - 22 1107,5 4

CtpaHuua 7




PHeIZ HERZ- 4219
AnekTponpusoabl 230B
DN50 — DN80 aByXno3uuuoHHble
DN100 — DN300 Tpexno3mumoHHble
Homep 3akasa Homep 3aka3sa
MexdnaHueBoe dnaHueBoe DN | MomenT [Hu] dnaHueBble Homep
ucnonHexnue ZF ucnonHenue AF coeanHeHun 3akasa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 1771270
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 1771270
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 1771270
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 71
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 71
14219 26 14219 36 150 150 FO7 1771272
14219 27 14219 37 200 150 FO7 1771273
14219 28 14219 38 250 400 F10 1771274
14219 29 14219 39 300 500 F10 1771275

CtpaHuua 8




HERZ- 4219

AnekTponpusoabl 24B
DN50 — DN80 aByXno3uuuoHHble

DN100 — DN300 Tpexno3numoHHbIe

Homep 3akasa Homep 3akasa

MexdnaHueBoe ®dnaHueBoe DN | MomenT [H] dnaHueBble Homep

ucnonHeHnue ZF ucnonHeHune AF coeanHeHnn 3akasa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 1771268
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17712 68
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 1771268
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 81
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 81
14219 26 14219 36 150 150 FO7 17712 82
14219 27 14219 37 200 150 FO7 17712 83
14219 28 14219 38 250 400 F10 17712 85
14219 29 14219 39 300 500 F10 17712 86

AnekTponpusoabl 24B nocTosiHHOro perynuposBaHus
Homep 3akasa Homep 3akasa

MexdnaHueBoe dnaHueBoe DN | Mowen [H] | @naHuessie Homep

ucnonHeHnue ZF ucnonHeHue AF coeanHeHun 3akasa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17712 69
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 1771269
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17712 69
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 87
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 87
14219 26 14219 36 150 150 FO7 17712 88
14219 27 14219 37 200 150 FO7 17712 89
14219 28 14219 38 250 400 F10 17712 90
14219 29 14219 39 300 500 F10 17712 91

CtpaHuua 9



PHeIZ

HERZ- 4219

YcTaHoBKa
3anopHo-perynupytoLmne 3acnoHkn ncnonHeHve ZF yctaHaBnuearotTcsa mexay dpnaHuyamu. dnaHueBoe coeguHeHne
NPV NOMOLLIM CTSKHBIX LUNMMEK nnv 6onToB 6e3 ynnoTHeHns.
3anopHo-perynupytoLLme 3acrnoHkn ucnonHeHne AF nmeet conaHueBoe coevHEHWE C NPOYyLLUMHAMMU ¢ 06eNX CTOPOH.
dnaHueBoe coeanHeHve nNpu nomowm 6onToB 6e3 yNnoTHEHUS C ABYX CTOPOH. KnanaH MOXeT ObITb MCMonb30BaH
ANt TYNUKOBbIX YCTAHOBOK M ObITb NPUKPENEH TOMNbKO HA OAHOW CTOPOHE.

DN MexdnaHueBoe UCNONHEHUEe ®drnaHueBoe UCNOSIHeHue
PN 6* PN 10* PN 16* PN 10* PN 16*
50 4x M12x100 4x M16x100 | 4x M16x100 | 4x M16x35 4x M16x35
65 4x M12x100 4Ax M16x100 | 4x M16x100 4x M16x35 4x M16x35
80 4x M16x100 8x M16x100 | 8x M16x100 | 8x M16x35 8x M16x35
100 4x M16x100 8x M16x110 | 8x M16x110 8x M16x40 8x M16x40
125 8x M16x110 8x M16x120 | 8x M16x120 8x M16x40 8x M16x40
150 8x M16x110 8x M20x120 | 8x M20x120 | 8x M20x40 8x M20x40
200 - 8x M20x130 | 12x M20x130 - 12x M20x45
250 12x M16x130 | 12x M20x130 | 12x M24x140 | 12x M20x45 | 12x M24x65
300 12x M16x140 | 12x M20x150 | 12x M24x160 | 12x M20x45 | 12x M24x75

* MokasaTenu HOMUHaNbHOIO AaBreHUs 3aBUCAT OT UCMOSTHEHNS OTBETHbIX donaHues

MpegHacTpoiika

Ecnn 3anopHo-perynupyrwlaa 3acryioHka WCnonb3yetcda B KadecTBe [OpOCCenbHOro KranaHa, ee MOXHO
oTperynnpoBaTb C NOMOLLbIO PYKOATKU C domkcaTopom perynmnpoBoOYHOro NONOXXEeHUA.

3HauyeHue kv B 3aBMCMMOCTU OT MONOXEHUA PYKOATKU

10.000,0 DN 300
DN 250
— DN 200
DN 150
1.000.0 DN 125
' —1—1  |oveo
— amm
DN 65
o
T 100,0 = - DN 50
% ~
@
> /
X '
'
10,0 =
’
1,0
0,1
Moanumnsa pykosatkm DN200 — 300 1 2 3 4 5 6 7
Moanuma pykoatkn DN50 — 150 1 3 4 5 7 8 9

Opyrve mogenu

Mogenu B Gonblumx pasmepax AOCTYNHbl 3a npegenamu EBponbl. B cnyyae HeoGxoaMMOCTU, MoXanywncTa,
obpatuTech B brnivbkanwmn opmuc HERZ

Bce 6e3 vcknioyeHUst CBeAeHMs!, coaepxallmecs B JaHHOM AOKYMEHTe, COOTBETCTBYIOT MMEIOLLENCst MHCOPMALMK K MOMEHTY Bbirfycka B MeYaTb U CryXar Tornbko B MHdopmMa-
LIMOHHBIX LiensiX. I3aMeHeHNst BHOCSTCS MO Mepe TEXHUYECKOro COBEPLUEHCTBOBaHWS. o[ NpuMBEAEHHLIMU UIMIOCTPALMSMU Nogpa3yMeBaeTcsi CUMBOMUYEcKoe N3obpaxeHue,
B CBSI3W C YeM CyLLECTBYeT BO3MOXHOCTb OT/IMYUS M306paxeHUst OT pearbHbIX U3aenmii. BoaMoxHble LBETOBbIE OTKIOHEHWst 06YCroBeHbl NonMrpacnyeckm UCTONTHEHUEM.
B03MOXHO pa3nuyne B NpoAyKLMU, CieLmanbHo 3roTaBNMBaeMon Ans pa3nuyHbix cTpaH. ®upma ,[EPL” octaBnsieT 3a coboi NpaBo Ha M3MeHEHNE TEXHUYECKUX CrieLmdmrKaLmii

1 pyHkumin. Mo BCcem Bonpocam obpatllaiTeck B brivkaniuee NpeacTaBuTenscTeo pupmel ,[EPLL".

CtpaHuua 10



